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في مادة الرياضيات  الأولللفصل  ثانيالفرض ال

: مسألة

):بالعبارة التالية معرفة على دالة  ) = + 2 −

)ها البياني في معلم متعامد ومتجانس  امنحن , , )

∞+و عند∞−عند حدد نهايات الدالة -1
):تكون عدد حقيقيمن اجل كلبين أنه-2 ) = − 2 +

∆)مستقيم اليقبل المنحنىنأاثبت- =الذي معادلته   ( + ∞−بجوارمقارب مائلك2
∆)و =الذي معادلته   ( − ∞+كمقارب مائل بجوار 2

∆)بالنسبة إلى المستقيمين ادرس وضعية المنحني- ∆)و ( )

)´احسب -3 )′: ثم بين انه من اجل كل عدد حقيقي الدالة المشتقة للدالة ( ) =
)´ادرس إشارة - شكل جدول تغيرات الدالة ثم (
)يقبل المنحنيأناثبت -4 يطلب تعيين إحداثياها نقطةعند أفقي مماس(

)والمماس لمنحني استنتج نقطة تقاطع اباستعمال جدول تغيرات الدالة - )
:حقق انه من اجل كل عدد حقيقي ت-5

[ (2 3 − ) + ( ) = 2 ماذا تستنتج؟ و[3
)المعادلة بين أن -6 ) = α:  حيثαتقبل حل وحيد 0 ∈ ]−1.8 , −1.7[
∆)ات المقاربة والمستقيمالمنحنى أنشئ -7 ∆)و ( )

: عدد وإشارة حلول المعادلةناقش بيانيا حسب قيم الوسيط الحقيقي -
(2 − )( + 3) − 4 = 0




